

ПРОТОКОЛ № 4

засідання молодіжної ради при Житомирській обласній військовій адміністрації

Прес-цент облдержадміністрації

від 26.04.2024
12:00

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ РАДИ:

Дмитро ТКАЧУК - голова молодіжної ради
Владислав БАРАНОВСЬКИЙ - заступник голови молодіжної ради
Оксана САМАРІНА - секретар молодіжної ради

Катерина АЛТУХОВА
Любов БАДРАК
Ярина ГЕРУС
Владислав ДОРОБАЛЮК
Єлизавета ДЕРКАЧ
Марія КАРПУШЕНКО
Артем КОЛОМІЄЦЬ
Аліна КУНДІЧ
Ольга ЛІЩУК

На засіданні молодіжної ради були присутні 12 членів ради з 13.

ЗАПРОШЕНІ:

Юрій ДЕНИСОВЕЦЬ - заступник начальника Житомирської обласної військової адміністрації.

Сергій КОЗЛОВЕЦЬ – начальник Управління національно-патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської обласної військової адміністрації.

Головуючий засідання: Дмитро ТКАЧУК - голова молодіжної ради при Житомирській обласній військовій адміністрації.

Секретар засідання: Оксана САМАРІНА - секретар молодіжної ради при Житомирській обласній військовій адміністрації.

Дмитро ТКАЧУК запропонував відкрити засідання ради.

ВИРІШИЛИ: відкрити засідання молодіжної ради при Житомирській обласній військовій адміністрації (далі – молодіжна рада).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» – 12.

«ПРОТИ» – 0.

«УТРИМАВСЯ» – 0.

«НЕ ГОЛОСУВАВ» – 0.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Голову Молодіжної ради – Дмитра ТКАЧУКА щодо затвердження порядку денного.

Порядок денний

1. Вступне слово.
2. Діяльність молодіжної рада при Житомирській ОВА за перше півріччя роботи.
3. Представлення кандидатів до складу молодіжної ради при Житомирській ОВА.
4. Обговорення та прийняття рішень.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний в цілому.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» – 12.

«ПРОТИ» – 0.

«УТРИМАВСЯ» – 0.

«НЕ ГОЛОСУВАВ» – 0.

Рішення прийнято.

1. Вступне слово.

СЛУХАЛИ:

Голову Молодіжної ради – Дмитра ТКАЧУКА, який запропонував перш за все подякувати Збройним Силам України, завдяки яким ми маємо змогу збиратися та проводити засідання, пам'ятаємо про тих, хто віддав своє життя за волю та кращу долю України у війні з росією, а також згадати всіх тих, хто брав участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, адже сьогодні, 26 квітня - День пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи. Вшанувати хвилиною мовчання загиблих героїв та ліквідаторів катастрофи.

СЛУХАЛИ:

Заступника начальника Житомирської ОВА - Юрія ДЕНИСОВЦЯ, який привітав усіх учасників з початком роботи на черговому засіданні, та зазначив, що на засіданні присутні практично всі членів ради і цей факт говорить про те, що це дієвий орган, який дійсно працює ефективно. Це можна бачити і з соцмереж молодіжної ради, і з активної участі у проєктах, які спільно реалізуються Управлінням національно-патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської ОВА та молодіжною радою при Житомирській ОВА, і з зацікавленості у тих процесах, які сьогодні відбуваються в обласній військовій адміністрації. Якщо порівнювати з першим складом, який, на жаль, показав свою недієздатність та неспроможність збирати кворум на засіданнях та приймати рішення, то сьогодні можемо бачити повну протилежність. Юрій Миколайович подякував молодіжній раді за активність, небайдужість, «здорові амбіції», патріотизм та плідну роботу.

Як говорить начальник обласної військової адміністрації Віталій Бунечко: «Молодь у всі часи була рушійною силою і генератором змін у державі та суспільстві. Ми покладаємо великі надії на наше покоління».

Юрій Миколайович наголосив, що саме молоді люди після перемоги будуть відбудовувати нашу державу, робити її зовсім іншою, з іншими політичними тенденціями, державними механізмами та прогресивними реформами. Молодь насправді має все для того, щоб збудувати дійсно прогресивну державу на світовому рівні.

Зазначив, що вибір молодих людей стати членами молодіжної ради, як консультативно-дорадчого органу, долучаючись до тієї системи державного управління, яка сьогодні функціонує у нашій країні, говорить про те, що вони небайдужі до країни, її майбутнього та до того, що відбувається сьогодні. Це заслуговує глибокої поваги до членів ради.

Юрій Миколайович побажав учасникам зустрічі, щоб цей етап життя, у значній мірі трагічний, але разом з тим час викликів та можливостей, який сьогодні проживаємо разом, допоміг у реалізації професійної діяльності та став дійсно корисним досвідом.

Крім того, заступник начальника Житомирської ОВА надав пропозицію більш активно долучати молодіжну раду як дорадчий орган до роботи інших колегіальних органів з метою представлення думки молоді та надання можливості долучитися до процесу прийняття рішень, побачити передумови, механізми, а також результати прийняття цих рішень.

Юрій Миколайович зазначив, що було дуже приємно долучитися до сьогоднішнього засідання. Побажав плідної роботи та разом до Перемоги!

2. Діяльність молодіжної рада при Житомирській ОВА за перше півріччя роботи.

СЛУХАЛИ:

Голову Молодіжної ради – Дмитра ТКАЧУКА, який зазначив, що Житомирська обласна військова адміністрація підтримує молодь, їх ініціативи і завжди є відкритою до співпраці.

Даний досвід було позитивно відзначено під час засідання Меморандуму молодіжних рад (Меморандум молодіжних рад - національне об'єднання обласних молодіжних рад, яке сприяє їхньому інституційному розвитку та комунікації за принципом «рівний рівному».)

18 квітня 2024 року у смт. Хорошів під час форуму «Молодь без кордонів» між Київською, Хорошівською молодіжними радами, Львівською районною молодіжною радою, молодіжною радою при Житомирській ОВА та представниками молодіжної організації Ізраїлю був підписаний меморандум про співпрацю. Учасники спільно планують реалізовувати цікаві проєкти та ініціативи.

Молодіжна рада Житомирщини систематично бере участь у Всеукраїнських форумах, конкурсах, організовує та проводить тренінги, вебінари та інші заходи. А також активно долучається до заходів на обласному рівні, зокрема до заходу «Стійкість молоді – сила нації». Дмитро Ткачук був модератором на зазначеному заході, де було чотири локації, а саме: стрільба лазером, протимінна безпека, основи самооборони та ментального здоров'я.

Молодіжна рада співпрацює із Станишівською, Андрушівською, Коростишівською та Житомирською громадами, надає методичну допомогу місцевим молодіжним радам, відвідує заходи тощо.

06 березня 2024 року у молодіжному інтеграційному центрі «Вимір» відбулося відкриття проєкту «Вимір Житомирщини», що реалізується в межах програми «Сприяння. Відновлення. Допомога». Де молодь через настільні ігри дізнається більше про Україну, її історію, мову та літературу.

21 березня 2024 року у Станишівській громаді пройшов захід «Ідея+Проект=Result», на якому Дмитро провів тренінг під час якого молодь розробляла та презентувала свої проєкти.

Крім цього, членкиня молодіжної ради брала участь у заході «Безпековий кемп» для молодих лідерів та лідерок Житомирської області, який проходив 18 - 20 січня цього року у м. Житомир.

Доповідач зазначив, що в молодіжній раді утворені чотири комітети, які здійснюють свою діяльність у напрямку формування здорового способу життя, утвердження української національної та громадянської ідентичності, внутрішньо переміщених осіб та комунікацій. Основна форма роботи молодіжної ради-це засідання, які проходять у форматі онлайн та офлайн; регулярно проводяться зустрічі членів ради для обговорення поточних питань.

Спільно з Управлінням національно-патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської ОВА та U-Report Ukraine, молодіжна рада ініціювала та провела опитування серед молоді Житомирщини для подальшого формування регіональної молодіжної політики та визначення пріоритетних напрямків роботи.

Крім цього, у листопаді 2023 року відбулася зустріч з начальником Житомирської ОВА - Віталієм Бунечком та начальником Управління - Сергієм Козловцем. Обговорили низку питань спрямованих на співпрацю у сфері молодіжної політики регіону.

З метою забезпечення прозорості діяльність молодіжної ради регулярно публікуються дописи у її соціальних мережах (Facebook, Instagram, Telegram). Розроблено логотип, на якому зображено дві руки, що означають співпрацю. Молодіжна рада завжди відкрита до діалогу. Крім висвітлення діяльності молодіжної ради, публікують анонси різних можливостей, ініціатив, проєктів, важливих заходів для молоді, де вона може брати участь.

Дмитро подякував кожному члену молодіжної ради, та зазначив, що працюючи в команді, спільними зусиллями ми робимо вклад у молодіжну політику Житомирщини.

Спікер запросив переглянути відеоролик, який висвітлює зустріч начальника Житомирської ОВА Віталія Бунечка з членами молодіжної ради.

У підсумку Дмитро зазначив, що починається планування діяльності стосовно Дня молоді, який відбудеться 12 серпня, і одна із ініціатив провести засідання круглого столу за участю Віталія Івановича. Обговорення питань молодіжної політики разом з молоддю Житомирщини.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» – 12.

«ПРОТИ» – 0.

«УТРИМАВСЯ» – 0.

«НЕ ГОЛОСУВАВ» – 0.

Рішення прийнято.

3. Представлення кандидатів до складу молодіжної ради при Житомирській ОВА.

СЛУХАЛИ:

Голову молодіжної ради – Дмитра ТКАЧУКА, який зазначив, що відповідно до п.11 Положення про молодіжну раду при Житомирській обласній державній адміністрації (далі – Положення), затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 29 листопада 2021 року № 663 «Про утворення молодіжної ради при Житомирській обласній державній адміністрації та затвердження Положення про неї» (зі змінами) членство в молодіжній раді припиняється на підставі рішення молодіжної ради при систематичній (більше ніж двічі підряд) відсутності члена ради на її засіданнях.

Голова ради ліцеїстів Відокремленого підрозділу «Науковий ліцей» Державного університету «Житомирська політехніка», Войтович Марина Валентинівна та директорка Благодійної організації «Благодійний фонд «Гуманітарний хаб «Житомир», Дроботько Катерина Олексіївна - члени молодіжної ради були відсутні на трьох її засіданнях. Зазначені вище установи та члени ради були повідомлені офіційними листами від молодіжної ради щодо можливості виключення їх представників зі складу у разі подальшої відсутності. З метою забезпечення ефективної діяльності та співпраці молодіжної ради у реалізації державної молодіжної політики на регіональному рівні, на засіданні 01.04.2024 було прийняте рішення щодо виключення двох членів зі складу молодіжної ради та надати можливість установам делегувати іншого представника для членства у молодіжній раді. Таким чином, відокремлений підрозділу «Науковий ліцей» Державного університету «Житомирська політехніка» делегували іншого представника для членства в молодіжній раді - Алтухову Катерину Василівну, голову Green сектора в раді ліцеїстів. Оскільки

була заміна представника у молодіжній раді, Катерина вже має право голосу на засіданні.

Дмитро запропонував кандидатам до складу молодіжної ради презентувати себе, розповісти про діяльність у сфері молодіжної політики та майбутні плани як члена молодіжної ради.

ІНФОРМУВАЛИ:

Владислав БОНДАР, голова обласної ради учнівського самоврядування;
Сергій ВАКУЛЕНЧИК, секретар Молодіжної ради при відділі освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради;

Борис ГРИЩЕНКО, комунікаційник громадської організації «Роблю Житомир Здоровим»;

Анастасія ДАНИЛЬЧЕНКО, керівниця молодіжних проєктів громадської організації «Асоціація випускників Житомирської Політехніки»;

Анна ДЕНИСЮК, членкиня, психологиня Житомирської обласної молодіжної громадської організації «Паритет»;

Павло КОБЗАР, голова Станичної пластової ради відокремленого підрозділу Молодіжної організації «Пласт – Національна скаутська організація України» у місті Житомир «Станиця Житомир»;

Яна ЛПІСВИЦЬКА, членкиня Молодіжної ради Курненської сільської ради;

Володимир МАКАРУК, волонтер благодійної організації «Відкрите серце»;

Наталя РУДНИЦЬКА, членкиня громадської організації «Креативна молодь Андрушівщини».

ВИРІШИЛИ: Включити всіх (дев'ять) кандидатів до складу молодіжної ради при Житомирській обласній військовій адміністрації.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«ЗА» – 12.

«ПРОТИ» – 0.

«УТРИМАВСЯ» – 0.

«НЕ ГОЛОСУВАВ» – 0.

Рішення прийнято.

4. Обговорення та прийняття рішень.

СЛУХАЛИ:

Начальника Управління національно-патріотичного виховання, молоді та спорту Житомирської ОВА - Сергія Козловця, який подякував усім присутнім за конструктивне засідання, зазначив що за півроку роботи молодіжна рада вже показала гарні результати та реалізувала цікаві проєкти.

Сергій Миколайович підкреслив, що всі кандидати, які увійшли до складу молодіжної ради дуже достойні, кожен має унікальний досвід, який буде корисний у подальшій командній роботі молодіжної ради.

Побажав членам ради гарних ідей та реалізації задумів, продовжувати співпрацю активної молоді з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо розвитку питань молоді на Житомирщині.

**Головуючий засідання
молодіжної ради**



Дмитро ТКАЧУК

**Секретар засідання
молодіжної ради**



Оксана САМАРИНА

Рішення
молодіжної ради
при Житомирській обласній військовій адміністрації

від 26.04.2024

№1

Про діяльність молодіжної рада
при Житомирській ОВА за
перше півріччя роботи

Заслухавши та обговоривши інформацію голови молодіжної ради при Житомирській обласній військовій адміністрації – Дмитра ТКАЧУКА про діяльність молодіжної ради при Житомирській обласній військовій адміністрації за перше півріччя роботи

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про діяльність молодіжної ради при Житомирській обласній військовій адміністрації за перше півріччя роботи взяти до відома.

Голова
молодіжної ради



Дмитро ТКАЧУК

Секретар
молодіжної ради



Оксана САМАРИНА

Рішення
молодіжної ради
при Житомирській обласній військовій адміністрації

від 26.04.2024

№ 2

Про представлення кандидатів
до складу молодіжної ради
при Житомирській ОВА

Заслухавши та обговоривши інформацію голови молодіжної ради при Житомирській обласній військовій адміністрації – Дмитра ТКАЧУКА про кандидатів до складу молодіжної ради при Житомирській обласній військовій адміністрації

ВИРІШИЛИ:

1. Включити всіх (дев'ять) кандидатів до складу молодіжної ради при Житомирській обласній військовій адміністрації:

Владислав БОНДАР, голова обласної ради учнівського самоврядування;

Сергій ВАКУЛЕНЧИК, секретар Молодіжної ради при відділі освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради;

Борис ГРИЩЕНКО, комунікаційник громадської організації «Роблю Житомир Здоровим»;

Анастасія ДАНИЛЬЧЕНКО, керівниця молодіжних проєктів громадської організації «Асоціація випускників Житомирської Політехніки»;

Анна ДЕНИСЮК, членкиня, психологиня Житомирської обласної молодіжної громадської організації «Паритет»;

Павло КОБЗАР, голова Станичної пластової ради відокремленого підрозділу Молодіжної організації «Пласт – Національна скаутська організація України» у місті Житомир «Станиця Житомир»;

Яна ЛІПСВИЦЬКА, членкиня Молодіжної ради Курненської сільської ради;

Володимир МАКАРУК, волонтер благодійної організації «Відкрите серце»;

Наталя РУДНИЦЬКА, членкиня громадської організації «Креативна молодь Андрушівщини».

Голова
молодіжної ради



Дмитро ТКАЧУК

Секретар
молодіжної ради



Оксана САМАРИНА